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Приключва учебната година в Енорийския 
център на столичния храм „Покров 
Богородичен“

През тази седмица се провеждат заключителните занимания в просветните 
курсове в Енорийския център на столичния храм „Покров Богородичен“, с 
което ще бъде обявен краят на учебната 2020-2021 г. там. Официалното 
закриване ще бъде на 29 юни, празника на св. апостоли Петър и Павел.

На 15 юни своите свидетелства за завършен тригодишен курс получиха 
обучавалите се в групата по катехизис.

Изминалата учебна година в Енорийския център на храм „Покров 
Богородичен“ премина почти изцяло в дистанционна форма. След първия 
месец, когато беше наложено пълно затваряне на учебните центрове, 
занятията преминаха в онлайн среда. Почти всички курсове на Енорийския 
център осигуриха на участниците си възможност да се включат в обучение от 
разстояние. Благодарение на подкрепата от страна на Софийска митрополия 



заниманията се провеждаха през платформата „Zoom“ и това даде 
възможност учебните занятия в кусовете да продължат без прекъсване през 
цялата учебна година.
Курсът по катехизис (трета година), който на 15 юни връчи свидетелствата 
на своите ученици, организира последните си две срещи в присъствена 
форма. Така след седем месеца дистанционни срещи участниците в курса се 
събраха на живо и споделиха радостта си от съвместното общуване.

Последното занятие започна с водосвет и благодарствена молитва към Бога, 
отслужени от о. Николай Танев, предстоятел на храм „Покров Богородичен“ и 
ръководител на екипа от преподавателите в този курс по катехизис. „През 
изминалите три години ние ви въведохме в основните положения на 
православната вяра, помогнахме ви да направите първите стъпки в 
църковния живот, сега на вас ви предстои да продължите да израствате и 
напредвате в пътя към Бога“, каза в обръщението си към курсистите о. 
Николай. След богослужението в храма курсистите получиха и 
свидетелствата си в залата на Енорийския център.

През изминалата учебна година тяхното обучение беше фокусирано върху 
неделните литургийни евангелски четива. В рамките на курса те не само 
разгледаха в дълбочина двадесет и шест евангелски текста, но чрез тях се 
запознаха с личността на Иисус Христос и Неговото отношение към човека. 
Църквата ни учи да обичаме Бога, но това стана възможно, когато се 
запознахме с образа на Христос, когато Го опознахме. И сега вече можем да 
кажем, че Го обичаме повече, каза една от курсистките след края на 
обучението си.

Още два курса по катехизис (първа и втора година) ще приключат учебната 
си година до края на юни. Завършва обучението и на участниците в школите 
по иконопис за деца и възрастни, по дърворезба и по църковно пеене.

През втората половина на юни и през юли ще се проведат и занимания в т. 
нар. лятно училище към Енорийския център. В него ще бъдат разглеждани 
въпроси за св. Литургия и участието на миряните в нея. Курсът не можа да се 
проведе онлайн и затова ще събере участниците в него на занятия през 
летните месеци.

Енорийският център на храм „Покров Богородичен“ разполага с достатъчно 
големи зали, в които да се осигури дистанция между участниците в 
курсовете. Извършва се редовна дезинфекция с препарати и със специални 
лампи, проверява се целодневно. Маските са задължителни.



Снимки: Диана Съмналиева

Участниците в курса по катехизис (трета година) с екипа от преподаватели: 
о. Николай Танев, Вера Жекова и Полина Спирова:
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